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Kola nového roku se již rozběhla na plné 
obrátky, a pokud si někdo neublížil při 
bujarých oslavách jeho příchodu, už si na 
sváteční volna ani nevzpomene. Jen je ško-

da, že přívaly sněhu nepřišly, když děti měly volno, aby si 
ho dostatečně užily. Nikdo totiž neví, kdy že taková nadílka 
zase přijde. Pravdou je, že množství sněhu komplikovalo po-
hyb ve městě a je na místě poděkovat pracovníkům Compagu 
a Mijany za obětavost a nasazení při jeho úklidu. Vím, že se 
najdou i kritici, ale pracovníci úklidových fi rem opravdu ne-
mohli být na všech kritických místech ve stejný čas. A ruku na 
srdce, už jsme trochu takovému množství sněhu odvykli. Jen 
malé upozornění majitelům nemovitostí, u kterých ční nad 
chodníky převisy sněhu s rampouchy a z nich kapající voda, 
která na chodnících namrzá, že pokud převisy a námrazu ne-
odstraní, vystavují se nebezpečí postihu v případě úrazu nebo 
poškození majetku třetí osoby.

Také na úřadě se od prvního pracovního dne nového roku ne-
zahálí. V plném proudu je příprava rozpočtu města na tento 
rok. Sliby se mají plnit nejen o vánocích,  a pokud jsou voleb-
ní, tak by měly být opravdu prioritou. A tak se 18. ledna sejde 
na městském úřadě pracovní skupina ohledně projednávání 
trasy velkého obchvatu Mimoně, které se zúčastní náměstek 
pro dopravu LK Marek Pieter, vedoucí odboru dopravy LK 
ing. Jan Čáp se svými pracovníky, ředitel Krajské správy sil-
nic LK ing. Jan Růžička, pracovníci odboru plánování LK 
a zástupce projekční kanceláře Valbek, ing. Koloušek, kte-
rý představí navrhované varianty obchvatu. Výsledkem této 
schůzky by mělo být posouzení navržených variant a vybrání 
té, která bude pro všechny zúčastněné aktéry přijatelná. Ta 
pak bude předložena  na dubnovém zastupitelstvu města.
Jinak bych chtěl popřát školákům, aby si užili jarní prázdniny 
a pokud možno, aby vydržel i ten sníh.

František Kaiser, starosta města                 

OKÉNKO STAROSTY

V lednu město po několika letech zasypal sníh

Informace z Mimoně a okolí
pravidelně v našem vysílání

Z obsahu
•  Opravy a principy výměny zařizovacích předmětů v nájemních 
    bytech v majetku Města Mimoň
•  První absolventi univerzity třetího věku v Mimoni promovali
•  Pozvánka starší přípravky TJ Jiskra Mimoň na jarní fotbalové boje
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Vedení města se bojí časté kritiky 
aneb jak zastupitelé opovrhují voliči 
a občany města
Tak jsme měli prosincové zastupitelstvo v roce 2016 a zde 
jsme projednávali různé body, u některých byla kritika, 
u některých zase ne. Takto jsme pokračovali a došlo na bod 
ohledně termínů zastupitelstev a pan Schleier přednesl ná-
vrh, aby se jednání zastupitelstva konala jen jednou za dva 
měsíce. Tento návrh jsem ani nekomentoval, protože tako-
vou pitomost nemá cenu komentovat, no, a světe div se, 
koalice (Mimoňská obroda, SOS a Komunisté – již bývalí) 
si odsouhlasila, že bude chodit na zastupitelstva přece jen 
jednou za dva měsíce. Starosta následně panu Plívovi, který 
se ho na to zeptal, sdělil, že se takto rozhodli, každý zastu-
pitel sám, a že to ani nenavrhovala rada. To byl velmi dobrý 
herecký výkon hoden Oscara, protože pokud se podíváte na 
záznam a na pana starostu, místostarostu a pana Zubka, uvi-
díte, jak se na sebe spiklenecky u hlasování dívají, a to jsou 
jen ti, které jsem viděl.
Já vám tedy řeknu, jak to celé bylo dle mého názoru a co 
vím z vlastní zkušenosti. No páni radní se dohodli, že to 
takhle nejde, chodit každý měsíc a dostat „ceres“ za to, kde 
zase prošustrovali peníze a co zase vymysleli za „kravinu“. 
Nedej bože, aby jim někdo sdělil, že nějaký bod jde udělat 
lépe, protože nesnášejí svoji vlastní kritiku. Následně sta-
rosta a místostarosta obvolali svoje „ovečky“ a sdělili jim, 
jak je dobré toto schválit, protože je přece zbytečné schá-
zet se každý měsíc, a ať se podívají, jak je nyní málo bodů 
k projednávání. Stejně za ně všechno dělá rada, která je neo-
mylná, a oni jim přece všechno sdělují dle pravdy a starosta 
přece nelže a nevymýšlí si. No a naši milí zastupitelé šli 
a odhlasovali, že zastupitelstvo tedy budou mít jednou za 
dva měsíce a vůbec jim nedošlo několik věcí.
Jeden z největších problémů vyvstane, až budou potřebovat 
schvalovat různé věci kolem dotací, aby vůbec stihli tyto žá-
dosti schválit. Další se týká obyčejných občanů, kteří budou 
chtít koupit pozemky a schválit věcná břemena. Podle toho, 
jak si to vedení města odsouhlasilo, mají prostě obyčejní 
lidé smůlu a budou čekat, protože zastupitelé přece nebudou 
chodit každý měsíc do práce, za kterou jsou placeni z veřej-
ných financí, a starat se o plebs. Oni nyní prostě budou sedět 
doma a budou brát za to, že sedí doma, výplatu, a pokud 
jsou v komisích, tak budou brát ještě větší výplatu. No přece 
je zvolili lidi, tak ať jsou ti lidi zticha. Nevím tedy, proč ten-
to nesmysl odsouhlasili zastupitelé Marek Steinfest, MUDr. 
Frýdová a pan Ing. Šťastný, ale můj názor je, že jsou moc 
hodní a prostě na to starostovi a místostarostovi kývli a uvě-
řili jim. No a o těch ostatních si poslední dobou myslím čím 
dál „lepší“ věci, takže mě to ani nepřekvapilo. Jinak kdyby 
se o to zastupitelé zajímali, zjistili by, že všechny ostatní 
obce v okolí svolávají zastupitelstva každý měsíc, a to i Per-
toltice pod Ralskem, asi by těm zastupitelům totiž byla han-
ba za to, že je někdo zvolil a oni za to berou peníze, a pak 
nechodí ani do práce. Je pravdou, že se to týká i zastupitelů, 
kteří hlasovali proti, ale my, kteří jsme s tím nesouhlasili, 

nemáme moc to změnit. Přehlasovali nás lidi, kteří pro obec 
pracovat nechtějí a chtějí za to jen brát peníze.
Rovnou i sdělím starostovi, který se bude snažit toto roz-
hodnutí hrozně obhajovat, aby navrhl na zastupitelstvu, že 
všechny pravomoci deleguje zastupitelstvo na radu a má 
vyřešeno. A pak stačí zastupitelstvo svolat jednou za rok, 
jen aby se neřeklo, a můžou si pak všichni dělat, co chtějí, 
a pane starosto, teď jsme konečně Mimoňové.

     Petr Král

Krátce k článku pana Krále
Nebudu hrozně obhajovat rozhodnutí zastupitelů o termí-
nech a počtu konání zastupitelstva. Jen mě udivuje, že pan 
Král, jindy tak znalý zákona o obcích, přehlédl § 92 ZO, 
kde se říká, že zastupitelstvo obce se schází podle potřeby, 
nejméně však jedenkrát za 3 měsíce. Takže není problém, 
pokud bude něco urgentního, svolat mimořádné zasedání 
ZM. A že bychom byli nějakou zvláštností se nedá říci, stačí 
se podívat na termíny třeba České Lípy, kde se schází ZM 
také jednou za dva měsíce.
Poukazovat na malé obce je zavádějící. V obcích, podle § 99 
ZO, kde zastupitelstvo má méně než 15 členů se nevolí rada 
obce, její pravomoc vykonává starosta, avšak s výjimkou 
záležitostí uvedených v ustanovení § 102 odstavec 2 písme-
no c), d), f), j) a l) ZO, jež za takových okolností spadají do 
pravomocí zastupitelstva obce.

                František Kaiser, starosta města

Statistika řidičských průkazů 
končící platnost v roce 2017  informace
Vážené kolegyně a kolegové, na níže uvedených interneto-
vých stránkách Ministerstva dopravy jsou uveřejněny sta-
tistiky, týkající se řidičských průkazů, jejichž platnost končí 
v roce 2017. 
Statistiky ohledně řidičských průkazů jsou zpracovány po-
dle jednotlivých obecních úřadů obcí s rozšířenou působ-
nosti a ve vazbě na věkové hranice a dále podle jednotlivých 
krajských úřadů s uvedením věkových hranic řidičů, kterých 
se výměna dotýká. Uvedené údaje jsou jednotné za celý rok. 
Na stejném odkazu budou vždy na začátku nového měsíce 
údaje doplněny o novou statistiku, která bude aktuální vždy 
k 1. dni v měsíci, po celý rok 2017.
Od příštího měsíce, tj. k datu 1.2.2017 bude ještě doplněna 
statistika o údaje po jednotlivých krajích s údajem, kolik 
zbývá řidičských průkazů k výměně (vydaných v roce 2007) 
rozdělená po jednotlivých měsících roku 2017. 
Odkaz na internetové stránky: https://www.mdcr.cz/Statis-
tiky/Silnicni-doprava/Ridicske-prukazy/Statistika-konci-
cich-ridicskych-prukazu-v-roce-201?returl=/

Mgr. Stanislav Dvořák 
Ředitel, Odbor agend řidičů
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Základní informace k principu zimní 
údržby ve městě Mimoň
Zimní údržbu ve městě Mimoň zajišťují v současné době 
3 organizace.
Údržbu komunikací, které jsou v majetku Libereckého kra-
je, provádí Krajská správa silnic Libereckého kraje podle 
schváleného Plánu zimní údržby silnic II. a III. třídy v Li-
bereckém kraji.
Údržbu místních a účelových komunikací (silnice) v majet-
ku Města Mimoň provádí fi rma COMPAG CZ s.r.o., a to na 
základě smlouvy, která byla nově uzavřena od roku 2016 
na období 7 let. Podle předpokládaného odhadu fi nančních 
prostředků se jednalo o veřejnou zakázku nadlimitní a výbě-
rové řízení muselo probíhat přísně podle zákona o veřejných 
zakázkách č. 137/2006 Sb. Do soutěže se v průběhu výbě-
rového řízení přihlásily dvě fi rmy, které mají působnost na 
okrese Česká Lípa a po provedení elektronické aukce zůsta-
la jako vítěz soutěže fi rma Compag s.r.o. Tato fi rma prová-
děla údržbu místních komunikací již v předchozím období 
a má velkou místní zkušenost.
Zimní údržbu provádí Compag s.r.o. na základě schválené-
ho Plánu zimní údržby, kdy předmětem činnosti je odstraně-
ní nebo alespoň zmírnění závad vznikajících povětrnostními 
vlivy a podmínkami v zimním období, tj. účelem je zajištění 
sjízdnosti a schůdnosti komunikací v rozsahu odpovídají-
cím vyhlášce č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o po-
zemních komunikacích.  Zimní údržba je prováděna pluho-
váním, posypem inertním materiálem nebo posypovou solí, 
přičemž pluhováním se rozumí odstranění sněhové vrstvy 
radlicí z komunikací a přilehlých parkovišť a jejich násled-
ný posyp. 
Komunikace jsou ošetřovány podle pořadí důležitosti na 
dva okruhy, a to:
I. pořadí – komunikace ošetřované nejpozději do 4 hodin od 
vzniku závady ve sjízdnosti:
Nádražní včetně parkoviště před budovou nádraží, Hrani-
čářská, autobusové nádraží, prostor před požární zbrojnicí 
v Husově ulici, Malá ulice, ulice Ralská, Široká, Eliášova 
(Sídliště pod Ralskem), Luční, Okružní, Jiráskova, Vrchlic-
kého, Nový Domov, Náměstí 1. máje.
II. pořadí – komunikace ošetřované nejpozději do 10 hodin 
od vzniku závady ve sjízdnosti:
 Baarova, Barvířská, Březinova, Horská, Hřbitovní, Kamen-
ná, Komenského, Kosovo pole, Kozinovo nám., Křížová, 
Letná, Lipová, Luční, Lužická, Mlýnská stezka, Nábřežní, 
nám. Čsl. armády, nám. J. Fučíka, Nová, Novopolní, Pod 
Křížovým vrchem, Poštovní, Podhájek, Polní, Potoční, Příč-
ná, Příkop, Raisova, část ulice Ralská, Růžová, Skřivánčí, 
Sluneční, Smetanova, Sokolská, Staré nádraží, Tyršovo ná-
městí, U Hřebčína, U Nemocnice, V Lukách, Ve Stráni, Vra-
novská, Zahradní, Vranov a Srní Potok.
Překážky při údržbě, které brání provedení údržby, jako 
jsou např. odstavená vozidla jsou zaznamenávány do dení-
ku zimní údržby. Celá zimní údržba je sledována systémem 
GPS, kdy je přesně možné zjistit, zda byla nebo nebyla která 
lokalita nebo ulice udržována. 
Veškeré chodníky, autobusové zastávky, přechody, lávky, 
schodiště a parkoviště, která nejsou přilehlá ke komunika-

cím uklízí příspěvková organizace města Zahradnictví Mi-
moň, p.o. rovněž dle schváleného plánu údržby komunikací.
V případě sněhové kalamity, která přišla v lednu po mnoha 
letech, je třeba počítat s tím, že je možné následky počasí 
pouze zmírňovat, nikoli zcela odstraňovat. 

Ing. Blanka Fialová
vedoucí odboru správy majetku

Údržba chodníků v lednu 2017
Firma Zahradnictví Mimoň, příspěvková organizace zajišťuje 
pro město mj. zimní údržbu chodníků města. 
Zima nám v minulých dnech připravila dlouho nevídanou por-
ci sněhu. Během několika málo dní napadlo z nebe a ze silnic 
více sněhu, než byla naše technika schopná pokrýt. Současně 
se snažíme neničit přírodní prostředí a betonové dlažby příliš-
ným solením. Při údržbě chodníků města jsme se proto potý-
kali s určitými problémy, které jsme se snažili vykompenzovat 
zvýšeným úsilím našich zaměstnanců. Přesto se jistě stalo ne-
málo problémů a starostí za které se omlouváme.
Tímto bychom velmi rádi poděkovali všem majitelům a oby-
vatelům přilehlých obydlí, kteří si před svými vchody a domy 
sami sníh odhrnovali a čistili, navzdory ,,kocourkovským vý-
myslům‘‘ našich pražských zákonodárců.
I díky tomu malinko ušetříme z našeho rozpočtu a o to více 
budeme moci vysadit nových stromů a keřů a zvelebovat naše 
životní prostředí v Mimoni.
 Novotný Petr,

 ředitel Zahradnictví Mimoň



4 Únor 2017

CO VÁS ZAJÍMÁ

4

Opravy a principy výměny zařizo-
vacích předmětů v nájemních  
bytech v majetku Města Mimoň
V roce 2016 pokračoval odbor správy majetku ve větších či 
menších opravách a udržování bytového fondu v majetku 
města Mimoň. Kromě drobných oprav v bytech, byly také 
provedeny některé větší opravy (rekonstrukce), například 
v Nádražní 26 byla provedena výměna staré prkenné pod-
lahy za novou podlahu s tepelnou izolací a krytinou z PVC.

Dále v ulici 1. máje 139 byla provedena výmalba společ-
ných prostorů včetně nového odvětrávání sklepních prosto-
rů, které bylo po rekonstrukci objektu nedostatečné. Došlo 
také na zateplení podlahy bytu nad průchodem v Mírové 
126 a bylo provedeno zrušení septiku a propojení do veřejné 
kanalizace u domu J.Fučíka 155, kde byla také zrealizována 
rekonstrukce kotelny a podlahy v jednom z bytů. Rovněž 
v domě v Polní ulici čp. 337, byt č. 1 byla provedena oprava 
podlahy obdobně jako v Nádražní.
Další drobné opravy v bytech a údržba společných prostorů 
byla provedena v cca 400 případech. V roce 2016 se jednalo 
v mnoha případech o výměnu zařizovacích předmětů, jako 

jsou kuchyňské linky a sporáky. Po zkušenostech uplynu-
lých let došlo k přehodnocení délky životnosti těchto před-
mětů a zpracování vnitřních pravidel pro výměnu zařizova-
cích předmětů a opravy v bytech Města Mimoň. Například 

životnost kuchyňské linky byla snížena z 20 let na dobu 10 
let. Uživateli bytu však nevzniká nárok na výměnu zařizova-
cího předmětu automaticky, přestože již uplynula minimální 
doba životnosti. Zařizovací předměty jsou pronajímatelem 
vyměněny pouze za současného splnění určitých podmínek, 
a to, že stav předmětu brání řádnému užívání bytu, oprava 
předmětu není možná nebo účelná, výměnu předmětu dopo-
ručí osoba pověřená pronajímatelem kontrolou na místě sa-
mém a předmět nebyl zničen nebo poškozen nájemcem nebo 
osobami, kterým nájemce umožnil přístup do bytu. Výměny 
zařizovacích předmětů mohou samozřejmě probíhat každý 
rok jen do výše finančního objemu schváleného v rozpočtu 
města na konkrétní rok.
V roce 2016 se na základě důsledného poptávkového řízení 
na jednotlivé opravy podařilo získat další novou firmu, která 
nabízí své služby levněji. Z toho důvodu se nám podařilo 
ušetřit minimálně třetinu nákladů na opravy než v uplynu-
lých letech, respektive za stejný objem finančních prostřed-
ků pořídit větší počet oprav. Kvalita dodávaných služeb je 
kontrolována technikem bytového fondu města a je i za lev-
nější peníze odváděna v dobré kvalitě.
Z větších akcí, které se podařilo v roce 2016 realizovat, jme-
nujme rekonstrukci a zateplení střešního pláště na bytovém 
domě na Ploužnici čp. 328-331 a komplexní výměnu rtuťo-
vých poměrových měřidel tepla ve všech bytech města za 
digitální měřidla.

Ing. Blanka Fialová
vedoucí odboru správy majetku

Finanční správa nově nabízí zasílání 
údajů pro placení daně z nemovitých 
věcí na e-mail 
Finanční správa zavádí pro poplatníky novou službu spočívající 
v zasílání údajů pro placení daně z nemovitých věcí na e-mail 
namísto složenky.
Poplatník přihlášený k této službě obdrží na e-mail kompletní 
informaci s údaji pro placení daně. Tato informace bude obsaho-
vat obdobné údaje, jaké jsou nyní uvedeny na alonži složenky, 
tj. informace o výši stanovené daně, výši nedoplatku/přeplatku 
a údaje pro placení daně včetně QR kódu, umožňujícího platbu 
daně prostřednictvím internetového bankovnictví nebo mobil-
ních platebních aplikací. Zájemce o tuto službu odevzdá nej-
později do 15. března 2017 svému správci daně Žádost ve věci 
zasílání údajů pro placení daně z nemovitých věcí e-mailem.
Tato služba je určena výhradně pro poplatníky daně, kteří nemají 
zřízenu službu placení daně prostřednictvím SIPO a právnické 
osoby, které nemají zřízenu datovou schránku. Poplatníkům, při-
hlášeným k zasílání údajů pro placení daně z nemovitých věcí 
e-mailem, nebude zaslána složenka.
Podrobné informace o službě zasílání údajů pro placení daně 
z nemovitých věcí e-mailem naleznete na internetových strán-
kách Finanční správy: www.financnisprava.cz, v sekci Daně 
a pojistné > Daně > Daň z nemovitých věcí > Informace, stano-
viska a sdělení > 2016 >Informace k nové službě zasílání údajů 
pro placení daně z nemovitých věcí e-mailem.

Ing. Petra Petlachová, ředitelka odboru a tisková mluvčí pro 
Generální finanční ředitelství

www.finančnísprava.cz
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Exekuce dle zákona č. 280/2009 Sb. 
Daňový řád
Vážení občané,
v červnu roku 2015 byl v Mimoňském zpravodaji zveřejněn 
článek, v němž jsme vás informovali o vymáhání neuhraze-
ných pohledávek finančním odborem Městského úřadu v Mi-
moni. Cílem tohoto článku bylo přiblížit postup před a v prů-
běhu započetí vymáhání nedoplatku daňovou exekucí. 
Za rok 2015 bylo finančním odborem MěÚ Mimoň vydáno 90 
exekučních příkazů, v roce 2016 bylo vydáno exekučních pří-
kazů 69. Z  95 % jsou tyto nedoplatky tvořeny nezaplacenými 
pokutami za přestupky. Ostatní procenta tvoří daňové exekuce 
za místní poplatky, zejména pak poplatek za komunální odpad. 
Ráda bych touto cestou ještě jednou upozornila, že dle daňo-
vého řádu není povinností správce daně upozorňovat daňového 
dlužníka na splatný daňový nedoplatek. Správce daně na zá-
kladě § 153 odst. 3 daňového řádu může daňový subjekt vhod-
ným způsobem vyrozumět o výši jeho nedoplatků a upozornit 
jej na následky spojené s jejich neuhrazením. Finanční odbor 
však vždy a ve všech případech zasílá upomínku (upozorně-
ní, výzvu) na nedoplatek, pokud poplatník poskytl telefonický 
kontakt či e-mail, je upozorněn i touto formou, čímž je umož-
něno doplacení daňového nedoplatku při pouhém opomenutí 
a to bez jakéhokoli navýšení. Po vyčerpání všech prostředků 
k upozornění daňového dlužníka jsme povinni přistoupit k da-
ňové exekuci.
Dle § 178 odst. 5 daňového řádu lze vydat exekuční příkaz na:
a) srážky ze mzdy,
b) přikázáním pohledávek z účtu u poskytovatele platebních 
služeb,
c) přikázáním jiné peněžité pohledávky,
d) postižením jiných majetkových práv,
e) prodejem movitých věcí,
f) prodejem nemovitých věcí.
Vydaný exekuční příkaz je zasílán vybrané instituci (zaměstna-
vatel, ČSSZ, Úřad práce, banka či jiný peněžní ústav, katastrál-
ní úřad, apod.) a opět dlužníkovi. V případě vydání exekučního 
příkazu je celkový nedoplatek navýšen o exekuční náklady dle 
§ 183 zákona 280/2009 Sb. jež činí 2 % z částky, pro kterou 
je daňová exekuce nařízena, nejméně však 500 Kč a nejvýše  
500 000 Kč.  

Závěrem bych chtěla upozornit, že lhůta pro vymožení daňové-
ho nedoplatku je 6 let. Tuto dobu lze dle §160 zákona 280/2009 
Sb. daňový řád prodloužit až na 20 let (je-li nedoplatek zajištěn 
zástavním právem, které se zapisuje do příslušného veřejného 
registru, zaniká právo vybrat a vymáhat nedoplatek uplynutím 
30 let po tomto zápise)

Janů Michaela
správa daní a poplatků
výkon daňové exekuce

Upozornění
Vážení občané,
v souvislosti s poplatkovými povinnostmi v roce 2017, jež se 
týkají  
• majitelů psů evidovaných MěÚ Mimoň, 
• uživatelů městem Mimoň pronajatých sklepů a pozemků, 
• osob, s nimiž město uzavřelo smlouvy o pronájmu  
 hrobového místa,
• držitelů čtenářského průkazu Městské knihovny v Mimoni 
• poplatku za komunální odpad vznikajících na území města  
 Mimoň 
dovolujeme si připomenout bližší informace týkající se před-
mětu, způsobu a doby povinných plateb.

Způsob výše uvedených plateb:
• v hotovosti složené v pokladně společnosti Mimoňské  
 komunální a.s., Mírová č.p. 76 Mimoň.
• převodem na účet města Mimoň: číslo účtu
 19-50126824/0600     
• v hotovosti v Městské knihovně (týká se jen registračního  
 poplatku)
(variabilní symbol obdržel poplatník při podpisu smlouvy nebo 
při ohlášení poplatkové povinnosti).                                                     

Se svými dalšími dotazy se můžete obrátit na pracovníky 
Finančního odboru  MěÚ Mimoň, telefon 487 805 063.

                                       Mgr. B. Tvrzníková, tajemnice úřadu

Upozornění
Vážení občané,
v souvislosti s poplatkovými povinnostmi v roce 2017, jež se 
týkají  
• majitelů psů evidovaných MěÚ Mimoň, 
• uživatelů městem Mimoň pronajatých sklepů a pozemků, 
• osob, s nimiž město uzavřelo smlouvy o pronájmu 

hrobového místa,
• držitelů čtenářského průkazu Městské knihovny v Mimoni 
• poplatku za komunální odpad vznikajících na území 

města Mimoň 
dovolujeme si připomenout bližší informace týkající 
předmětu, způsobu a doby povinných plateb.

Způsob výše uvedených plateb:
• v hotovosti složené v pokladně společnosti Mimoňské 

komunální a.s., Mírová č.p. 76 Mimoň.
• převodem na účet města Mimoň: číslo účtu  

19-50126824/0600     
• v hotovosti v Městské knihovně (týká se jen registračního 

poplatku)
(variabilní symbol obdržel poplatník při podpisu smlouvy 
nebo při ohlášení poplatkové povinnosti).

předmět platby                                     splatnost
sjednaná cena za 
pronájem sklepních 
prostor a pozemků

do 28.2.2017 při smlouvě uzavřené na 
dobu neurčitou, v případě smlouvy na 
dobu určitou dle jejího ustanovení      

za pronájem 
hrobového místa

v souladu s ustanovením smlouvy na 
dobu určitou, dle typu hrobového 
místa a způsobu pohřbení, zpravidla do  
30.4.2017

registrační poplatek 
v městské knihovně

jednou ročně, a to vždy do jednoho 
měsíce po uplynutí roční doby od 
poslední platby registračního poplatku                    

poplatek 
z ubytovací 
kapacity

nejdéle do posledního dne příslušného 
čtvrtletí kalendářního roku, v němž 
poplatková povinnost vznikla 

poplatek ze psa do 31.3.2017 nečiní-li poplatek více 
než 200,-- Kč/rok,  
činí-li poplatek více než 200,-- Kč/rok,  
je možné jej zaplatit až ve čtyřech 
splátkách uhrazených nejpozději do 
30.8.2017

poplatek za 
komunální odpad plátce poplatku je vlastník nemovitosti, 

kde vzniká komunální odpad   
poplatek je splatný ve dvou splátkách 
nejpozději do 15.4.2017 (za období od 
1.1.2017 do 30.6.2017) a 15.10.2017
(za období od 1.7.2017 do 31.12.2017)

                                                   
Se svými dalšími dotazy se můžete obrátit na pracovníky
Finančního odboru MěÚ Mimoň, telefon 487 805 063.
                                      Mgr. B. Tvrzníková, tajemnice úřadu
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Poskytujeme poradenství v sociálních 
službách
Jste osoba, která by potřebovala pomoc s péčí o příbuzného? 
Sociální služby města Mimoň poskytují bezplatné poradenství 
pro seniory či osoby se zdravotním postižením, které se koná 
v Centru pro seniory (dolní Sídliště). 
Rozpis poradenských dní: 1. 2. 2017, 15. 2. 2017 a 1. 3. 2017 
(středa) od 8:00 do 10:00 hod.
Poskytneme: informace o možnostech řešení nepříznivé soci-
ální situace; informace o možnostech podpory rodiny, v přípa-
dech, kdy se podílejí na péči o příbuzného; pomůžeme s vy-
řízením příspěvku na péči; informace o pečovatelské službě 
a domově pro seniory v Mimoni
Zapůjčujeme kompenzační pomůcky – pomůžeme s vhod-
ným výběrem. Můžete také zasílat písemné dotazy na  
lucka.beli@seznam.cz
Tel: 487 864 669, 725 308 842 – Bc. Lucie Pražáková

Zastupitelstvo města
Další pravidelné jednání je stanoveno na čtvrtek 
16. února 2017 v Domě kultury Ralsko, od 16:30 hod.

Do knihovny se přijely podívat děti 
z Klubíku
V lednu do naší knihovny zavítala návštěva z Ploužnice. Byly 
to děti z Klubíku, který pracuje pod záštitou organizace Člověk 
v tísni. Do Klubíku chodí děti ze sociálně slabých rodin. S dět-
mi přijela paní Daniela Nevolová, koordinátorka předškolního 
klubu na Ploužnici. Děti jsou předškoláci a tety v Klubíku se 
je snaží připravit na vstup do prvních tříd. Návštěva to nebyla 
veliká, ale o to náročnější, protože děti nikdy nebyly v knihov-
ně, takže jsme je museli seznámit s prostředím a pak jsme se 
pokusili zaujmout je pohádkovým pexesem, povídáním o po-
hádkových postavičkách, přečtením pohádkového příběhu 
a nakonec jsme si prohlíželi knížky pro nejmenší děti. Před 
rozloučením jsme si domluvili pravidelné měsíční návštěvy 
dětí v naší knihovně.  Tak už se moc těším na spolupráci s te-
tami z Klubíku. Informace o organizaci Člověk v tísni můžete 
najít na www.clovekvtisni.cz. 

Miroslava Jesínková 

Svoz seniorů do Městské 
knihovny
Svoz seniorů nad 65 let do Městské knihovny 
Mimoň se tento měsíc koná v pondělí 6. 2. a 20. 2. 2017. 

Poděkování
Touto cestou bych chtěla moc poděkovat p. Netušilové (učitel-
ce z gymnázia) za sponzorské dary pro naše klienty na volno-
časové aktivity. Dárky se našim klientům velice líbí 
a najdou si tu své uplatnění.

Za Domov pro seniory Bc. Veronika Palusková

Rozpis stomatologické pohotovostní služby 

Ordinační hodiny
soboty, neděle, svátky: od 18.00 - 22.00 hodin

• Liberecká dentální s.r.o., 
 Soukenné nám. 121/1, Liberec
 budova DUNAJ - 4. patro
 tel. 777 738 625
• Krajská nemocnice, a.s.
 Husova 357 (pavilon Oddělení následné péče – budova D),  
 Liberec
 tel. 485 312 187

V okrese Česká Lípa  a  Semily  již  nebudou  zubní  lékaři  ve 
svých ordinacích sloužit. 
Více informací na http://zdravotnictvi.kraj-lbc.cz/page830/po-
hotovostni-sluzby-v-oboru-zubni-lekarstvi.
 

Naše Zahradnictví opouštějí manželé Burianovi a budou si 
užívat důchodové období.
Tímto bychom jim rádi poděkovali za jejich dlouhodobou 
a poctivou práci ve firmě a popřáli vše nejlepší a hodně štěstí 
a radosti v dalším životě.
Jejich příkladná obětavost a přístup k plnění pracovních po-
vinností pro nás budou inspirací v naší práci.

Petr Novotný

„Česko zpívá koledy“
Ve středu 14. 12. 2016 v 18 hod. se sešlo  34  „zpěvaček“, 
převážně seniorek v centru pro seniory v Mimoni na celostátní 
akci „Česko zpívá koledy“. 

 

Zazpívaly si předepsané koledy a na přání ještě mnoho dalších. 
Za příjemný společný večer děkuje 

Božena Kučová
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              H      146 min./titulky/příst.15+

 Lék na život

4. 2. 
10:00 - 17:00

20 Kč

 Ž+D                  95 min./titulky/příst.12+

  Jackie

Divadelní představení - Záměna
aneb Kde jsi včera byl a s kým...?
Dámy prominou, ale pánové už určitě pocítili, co to je 
být šťastně ženat a zároveň být přitahován vzrušující 
ženou, která je vdaná. Když je tato žena zároveň 
ženou vašeho nejlepšího přítele a k tomu ještě 
nejlepší přítelkyní vaší ženy, a vy vaši ženu opravdu 
milujete, ocitáme se rázem v situaci, o níž pojednává 
nejedno dílo světové literatury…

Autor: Jiří Just, Režie: Jan Julínek
Hrají: Aneta Bačíková  (Irena), Jan Bartoška, j.h. (Hugo), Jana 
Drgová, j.h. (Helena), Marek Příkazký, j.h. (Jára) 

1. 2. 17:30
   120 Kč

Valentýnské tvořivé dílničky
horký vosk + výroba svíček
výrobky z papírových ruliček

ubrousková technika
výroba glycerínových mýdel

výrobky z pedigu
malování na trička

fimo hmota 
výrobky z korálků

Cenu za materiál si hradí každý individuálně.

D+R               117 min./titulky/příst.18+ 
Padesát odstínů temnoty

    D              100 min./titulky/příst.12+  

   Já, Daniel Blake
 RO             90 min./české znění/příst.

Anděl Páně 2
K+D             118 min./ /příst.12+titulky

Paterson                                         

 K+R     106 min./české znění/příst.12+

 Bába z ledu

Předtančení: 
TŠ Duha z Č. Lípy

Hraje: 
Bohemia Universal Band

Vystoupí:
Artistické duo DAEMEN 

Moderátor: 
Zdeněk Kaňka

 Taneční zábava pro 
seniory

K tanci a poslechu hraje kapela 
Vivasong. 

 K+R        97 min./české znění/příst.12+

Miluji Tě modře

AN+K                    80 min./dabing/příst.

  Pes ro(c)ku
 AK+T            110 min./titulky/příst.15+

      John Wick 2

2. 2. 17:30
    Kč110

28. 2. 20:00   
110 Kč

5. 2. 15:00
   130 Kč

4. 2. 20:00
    Kč110

18. 2. 20:00
   270 Kč

22. 2. 15:00
   40 Kč

24. 2. 17:30
   110 Kč

24. 2. 20:00
120 Kč

26. 2. 15:00
    Kč110

15. 2. 20:00
    Kč 110

21. 2. 17:30
   100 Kč

23. 2. 17:30
   120 Kč

11. 2. 19:00
  150 Kč 

7. 2. 20:00
   Kč100 

AN-animovaný; AK-akční; D-drama; DD-dobrodružný; DK-dokumentární; F-fantasy; H-horor; K-komedie; KR-krimi; R-romantický; 
RO-rodinný; SF-Sci-Fi; T-thriller; V-válečný; Ž-životopisný

8. 2. 20:00
   120 Kč

             H        90 min./titulky/příst.15+

   Kruhy

 DD+RO             100 min./dabing/příst.

 Psí poslání

9. 2. 17:30
    Kč120

23. 2. 20:00
   140 Kč

 K+D               118 min./titulky/příst.12+

 I dva jsou rodina

TIP

TIP

10. 2. 17:30
   110 Kč

              DD  110 min./titulky/příst.12+

  Assassin´s Creed

3. 2. 20:00
    Kč120

Dům kultury Ralsko Mimoň - program únor 
Celý program najdete na: www.kulturamimon.cz
Náměstí ČSA 173, 471 24 Mimoň, tel.: 487 863 642 (pokladna); email: kinoralsko@mestomimon.cz
Lístky si lze vyzvednout v Městské knihovně, Svébořická 309, Mimoň, v Městském 
informačním centru, V Lukách 101, Mimoň nebo 30 minut před filmovým představením v DKR.

3D

 AK+T            94 min./dabing/příst.12+

    Velká čínská zeď

10. 2. 20:00
   140 Kč

  AN+AK                90 min./dabing/příst.

    LEGO Batman film 
12. 2. 15:00

   130 Kč

         D           100 min./titulky/příst.12+

  Já, Daniel Blake
14. 2. 17:30

   110 Kč

Jste připraven, pane Lockharte? Tak začínáme... 

Osud ti koluje v žilách... I pod ledem se může rozhořet láska...

Nepůjde o nic menšího, než o záchranu civilizace..

Dobrodružství psa Bodiho, který nebude hlídačem...

Kým opravdu byla Jackie Kennedy?

Nedráždi hada bosou nohou...
 

Příběh vítězství a porážek všedního dne....

Volné pokračování úspěšné vánoční pohádky.

Samara se vrátila!

 Každý pes tu není jen tak...

Ponořte se do temnějšího odstínu...

Buď vždy sám sebou. Pokud můžeš, buď Batman...

Nedráždi hada bosou nohou...

 Každý pes tu není jen tak...

Ponořte se do temnějšího odstínu...

Závěrečný díl nejúspěšnější filmové série.

Romantická komedie Jaroslava Papouška.

TIP

H+SF             90 min./titulky/příst.15+

Resident Evil: Poslední kapitola

Nedráždi hada bosou nohou...

 DD+RO              100 min./dabing/příst.

 Psí poslání

D+R               117 min./titulky/příst.18+ 
Padesát odstínů temnoty

Film, který vás chytne za srdce!

Změny programu jsou vyhrazeny.

Reprezentační ples
města Mimoňměsta Mimoň

Reprezentační ples
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